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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 2 Tage Teamtraining für Grundschulen mit den
Erlebnispädagogen von Exeo e. V., 1 Tag zur
freien Verfügung

 Individuelle Planung der erlebnispädagogischen
Aktionen im Vorabgespäch mit den
Betreuer*innen

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
233,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
245,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

kleinaberoho!
Erlebnispädagogik für Grundschulen

1. Tag: DAS TOBE-PARADIES FÜR GRUNDSCHULKLASSEN

2. Tag: ERLEBNISPÄDAGOGIK: DEM TEAMGEIST AUF DER SPUR

3. Tag: ERLEBNISPÄDAGOGIK: TAUMELN, SCHWEBEN, SIEGEN

4. Tag: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

5. Tag: ZURÜCK NACH HAUSE

ALLGEMEINE HINWEISE

Die
Jugendherberge Bad Malente gilt als besonderer Tipp für Grundschulklassen:Kinder

In den ersten Jahren einer Klassengemeinschaft ist Teamgeist von großer Bedeutung. Beim Programm „klein
aber oho!“ können die Schülerinnen und Schüler mit Methoden der Erlebnispädagogik und bewegungsreichen
Spielen ihre sozialen Fähigkeiten trainieren. Schnell wird klar: Einer für alle - alle für einen!

Wir freuen uns auf eure Anreise bis zum Mittagessen. Im Laufe des Tages lernen die Schülerinnen und Schüler
die Jugendherberge und das riesige Gelände zum Spielen, Toben und im Wasser plantschen kennen. Es gibt so
viele Orte, die die Kinder voller Neugier erobern können: Den Bolzplatz, die Wiesen mit Bäumen, das flache Ufer
zum See. Das naturnahe Umfeld regt die Spielfreude und den natürlichen Bewegungsdrang der Kinder an.

können sich hier ungestört
und frei entfalten, abseits von Hektik, Lärm und Verkehr.

Heute lernt die Grundschulklasse die Erlebnispädagog*innen kennen. Sie führen mit viel Feingefühl, Spaß und
Kompetenz durch den Erlebnispädagogik-Tag. Dabei nutzen sie das Gelände der Jugendherberge Bad Malente
ideal und führen die Grundschüler*innen mit spielerischen Gruppenübungen, Vertrauensaufgaben und
Teamspielen zusammen. Ein Zusammengehörigkeitsgefühl entbrennt in der Klasse. Teamgeist entsteht.Durch
das gemeinsame Erleben in der Natur festigt sich die Klassengemeinschaft nachhaltig. Die Nachtwanderung in
der Dunkelheit sorgt garantiert für Gänsehaut.

Bäume findet man auf dem Grundstück der Jugendherberge mehr als genug. Spaß kommt auf, wenn man
zwischen diesen ein Seil spannt. Der Niedrigseilparcours ist ein Balanceakt. Um diesen zu überwinden, ist
Teamgeist gefragt. Nur wer sich gegenseitig unterstützt und sich die Hand reicht, kommt schnell ins Ziel. Die
Grundschüler*innen lernen bei dieser erlebnispädagogischen Gruppenübung, wie man Hilfe gibt und annimmt.
Der Niedrigseilparcours wird von den Erlebnispädagogen und -pädagoginnen angeleitet, die die Kinder bis zum
Nachmittag begleiten.

Der Tag steht eurer Klasse zur freien Verfügung; gestaltet ihn ganz nach eigenen Wünschen. Gerne geben wir
euch Tipps für die Freizeitgestaltung vor Ort oder als Ausflug.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Gute Fahrt und auf ein baldiges Wiedersehen bei uns in Bad Malente!

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen und Inklusionsklassen bestens geeignet. Durch eine enge Absprache
mit den Lehrkräften wird eine ziel- und bedarfsorientierte Klassenfahrt garantiert. Die Erlebnispädagogen von
EXEO e.V. sind mit dem Qualitätssiegels „beQ – mit Sicherheit pädagogisch“ zertifiziert.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl4457

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Malente,
Kellerseestr. 48
23714 Bad Malente-Gremsmühlen

+49 4523 1723
badmalente@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de
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